

县委常委、副县长马亚楠检查疫情防控工作

5月19日上午,县委常委、副县长马亚楠带领县卫体局、交通运输局、经信局、市场局和疾控中心等部门相关负责同志在县城区检查疫情防控工作。

马亚楠一行深入我县涉及冷链运输销售的商店,就从业人员贯彻疫情防控管理规范,冷链食品生产经营过程中新冠病毒防控消毒工作等情况进行检查。

马亚楠要求,各部门各单位要加强组织,协调联动,切实做好我县冷链运输疫情防控工作,从业人员要做好日常防控,定期进行预防性消毒工作,依法依规生产经营,确保我县疫情防控工作安全稳定。

整治『回头看』问题专项清理

本报讯(实习记者 甄鑫 郝学文)5月17日上午,我县召开“大棚房”问题专项清理整治“回头看”工作部署会。副县长李海东出席会议并讲话,各相关单位主要负责同志、各乡镇负责人参加会议。

会上,自然资源局负责人张国文解读了《代县“大棚房”问题专项清理整治“回头看”工作实施方案》。

李海东指出,一是要强化部门联动,压实责任,合力攻坚,各相关职能部门要进一步明确自身职责,保持清醒头脑,协同配合、上下联动,切实形成齐抓共管的良好局面;二是要认真细致排查,坚决做到逢棚必查,逢园必进,逢房必核,确保排查全覆盖,无遗漏,无死角;三是要统筹推进工作,坚持排查清理与整治整改并举的工作方针,一边清理排查,一边整治整改,将“大棚房”问题专项清理整治“回头看”与农村人居环境改善相结合,与美丽乡村建设相结合,对于发现的违规违建,以及影响城乡面貌的“脏乱差”问题,要建档立卡、登记造册,逐一明确时间表和责任人,从严从实抓好整改,真正从制度层面堵塞漏洞,牢牢守住耕地保护红线。

2021年全省群众文化活动象棋大赛代县基层选拔赛开赛

本报讯(实习记者 刘建荣 甄鑫)为庆祝中国共产党成立100周年,5月21日上午,由县委宣传部指导,县体育运动管理中心主办,县象棋协会协办的“永远跟党走”2021年全省群众文化活动象棋大赛代县基层选拔赛在新城体育馆开赛,县政协副主席王粉梅宣布比赛开赛。

比赛实行积分编排制,棋手们历经为期一天半、共9轮的对决。赛场上,选手们屏气凝神、排兵布阵,冷静思考,沉着应战,在横车纵马间兵来卒往,展现出了良好的心理素质,不断把比赛推向了高潮。经过一天半的博弈,王德、张记功、王永贵、徐亮、孙志刚、周著生突破重围,荣获前6名。

中国象棋是具有中国特色、悠久历史的民族传统体育项目,有着广泛的群众基础。举办此次象棋比赛,是我县贯彻落实全民健身国家战略、完善全民健身公共服务体系的重要举措,也是活跃广大群众体育文化氛围,为象棋爱好者提供一个切磋棋艺、以棋会友的平台。



图为礼仪表演

本报讯(记者 石俊文)“六一”前夕,代县香港贝恩国际幼稚园在新城体育场成功举办了“梦回大唐”穿越时空亲子活动,旨在弘扬中华优秀传统文化,感受国

窈淑女,顿时给现场观众有仿佛回到了雁门大地上最为辉煌的盛世唐朝之感。

活动由幼儿、家长和教师共同参与,通过朗诵唐

本报讯(记者 刘建荣 甄鑫)为庆祝中国共产党成立100周年,5月23日上午,由县委宣传部指导,县体育运动管理中心主办,县围棋协会协办的“永远跟党走”

2021年全省群众文化活动围棋大赛代县基层选拔赛在新城体育馆开赛,县人大常委会副主任高步峰宣布比赛开赛。

比赛实行积分编排制,分为少年组、成人组,棋手们将历经为期一天、共4轮的对决。

随着开赛指令响起,棋手们在棋盘两侧对坐、全神贯注,个个沉着、稳定,时而托腮沉思、时而从容



执子,攻与守、进与退、得与舍,举手投足间透露着自信和从容。黑白之间,纵横之上,选手们将自己从棋艺中得到的理解和内涵融入行棋思路之中,布兵摆阵,妙用玄机,对决精彩纷呈。

经过一天的博弈,少年组的黄佳伟、郝子轩、闫志涛荣获前3名,彭焱坤、郑宸昊、郑宸睿荣获优秀奖。成人组的张忠祥、赵加强、郭峰、段玉、任继有、牛国荣荣获前六名。

县总工会与县音乐舞蹈协会联合举办音乐采风艺术实践活动

本报讯(实习记者 张瑞萍)5月21日上午,县总工会与县音乐舞蹈协会在峪河源举办“深入生活·扎根人民”音乐采风艺术实践活动。

活动在大合唱《我的祖国》、《微山湖》中拉开了序幕,唱出了对党和国家的无限热爱;笛子独奏、葫芦丝、萨克斯展现了古典音乐的美妙旋律;男、女生独唱等节目精彩纷呈,表演唱《十送红军》将军民鱼水情表现得淋漓尽致;秧歌《喜

庆的喇叭》展示出日益强盛的祖国一片繁华景象。整场演出精彩纷呈,表演者全身投入,用歌声和舞姿表达了对党的热爱之情,一个个精彩纷呈的节目赢得了现场观众阵阵掌声。

此次活动旨在为我县旅游事业呐喊助力,为乡村精神文化大繁荣和实现“伟大中国梦”助力,为建党100周年献礼。

本报讯(记者 刘建荣 张瑞萍)5月14日,我县2021年第一期职业技能培训班在峨口镇正下社村开班,培训班邀请忻州市实用技术职业学校的家政专职老师为50余名农村妇女授课。

课堂上,专职讲师采用理论知识与实践操作相结合的方式,通过通俗易懂的讲述、图文并茂的演示,让学员们当堂消化掌握家政服务本领,提高家政服务水平,培训期满考核合格后将为学员颁发职业证书,并推荐学员到太原、北京等地就业。

为进一步拓宽就业创业渠道,提高城乡群众劳动力技能和生活水平,加快我县技能人才队伍建设步伐,县人社局还组织忻州市爱婴月嫂家政职业技能培训学校在峪口镇下庄村开设了中式烹调师培训班,忻州市轻工职业技术培训学校在聂营镇聂营村开设了大盘菜制作培训班,忻州市弘育职业技能培训学校在峪口乡东章村开设了中式面点师培训班,忻州市阳光职业学校在峪口镇西田村开设了美容师培训班,忻州市亿达职业技能培训学校在枣林镇东留属和小墩素开设了护理培训班。

我县2021年第一期职业技能培训在峨口镇正下社村开班

代县香港贝恩国际幼稚园举办“梦回大唐”穿越时空亲子活动

学礼仪风采,既增进家长与孩子更直接的情感交流,又让孩子在活动中陶冶情操、获取知识、学习礼仪、促进身心健康。

活动现场,幼稚园的小朋友在家长的陪伴下,按班整齐化一集合在新城体育场上,都穿上了色彩艳丽的唐装,穿越时空、梦回大唐,与盛唐文化来了一次奇特美妙的亲身接触、体验、感受,场面宏大、气氛热烈。家长们穿上唐装,摇身一变,成为富贵华丽的王爷王妃,而小朋友们穿上唐装,则一个个成为谦谦君子、窈窕淑女,顿时给现场观众有仿佛回到了雁门大地上最为辉煌的盛世唐朝之感。

诗、仿学唐舞、礼仪表演等形式,开展穿隧洞、步云梯、舁轿子、推小车、击鼓传花等亲子互动游戏活动,在传承弘扬中国唐朝礼乐文化和儒家思想的同时,也帮助父母与孩子之间建立了良好的亲情关系。小朋友们通过参加这次主题活动,穿越了一回大唐盛世,更加深刻地感受到了中华民族传统文化的博大精深、魅力无穷。同时,既丰富了幼儿生活,又锻炼了幼儿体质,还开发了幼儿潜能,也增进了幼儿与家长之间的感情。

诗、仿学唐舞、礼仪表演等形式,开展穿隧洞、步云梯、舁轿子、推小车、击鼓传花等亲子互动游戏活动,在传承弘扬中国唐朝礼乐文化和儒家思想的同时,也帮助父母与孩子之间建立了良好的亲情关系。小朋友们通过参加这次主题活动,穿越了一回大唐盛世,更加深刻地感受到了中华民族传统文化的博大精深、魅力无穷。同时,既丰富了幼儿生活,又锻炼了幼儿体质,还开发了幼儿潜能,也增进了幼儿与家长之间的感情。

诗、仿学唐舞、礼仪表演等形式,开展穿隧洞、步云梯、舁轿子、推小车、击鼓传花等亲子互动游戏活动,在传承弘扬中国唐朝礼乐文化和儒家思想的同时,也帮助父母与孩子之间建立了良好的亲情关系。小朋友们通过参加这次主题活动,穿越了一回大唐盛世,更加深刻地感受到了中华民族传统文化的博大精深、魅力无穷。同时,既丰富了幼儿生活,又锻炼了幼儿体质,还开发了幼儿潜能,也增进了幼儿与家长之间的感情。

幼稚园园长高艳丽告诉记者,这次活动让幼儿亲身体验了中华几千年的文化精髓、文明礼仪,有利于促使幼儿从小萌发热爱祖国母亲的真挚感情,通过亲子互动游戏,促进子女与父母之间的感情交流,守正创新、一举多得,让幼儿们获益匪浅。